

呼和浩特市中小学教师要涨工资了!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

5月17日,记者从呼和浩特市教育局了解到,为提升呼和浩特市广大教师的职业获得感、幸福感、荣誉感,今年,呼和浩特市要按不低于绩效工资标准线1.2倍的标准核定中小学绩效工资总量,争取到2025年达到1.5

倍,并且同步增加班主任津贴,努力提高教师政治地位。

据介绍,未来呼和浩特市教育将坚持专家治校,建设高素质教师队伍。一方面,深入实施校长“领航”工程、“名校长+”培养工程,用3年时间在全市遴选100名骨干校长,培养一批具有较大社会影响力

和知名度、能引领地区教育改革发展的领航校长。另一方面,要通过好校长带出一批好教师,要抓好师德师风建设,抓好教师能力提升,要加大优秀教师引进力度,同时要不断提高教师待遇,深化教师职称和考核评价改革,实行教师绩效工资改革,让教师成为人人羡慕的职

业。

记者了解到,今年呼和浩特市将通过公开招聘、校园招聘、人才引进等方式,补充教师1135名,抓好教师能力提升,促进教师专业化发展,常态化开展“为党育人、为国育才”使命教育,提升教师思想政治素质。



享受暖阳

5月17日,市民在公园内健身游园。结束上周的降温天气后,本周呼和浩特地区阳光在线,气温进入回暖模式,并保持升温态势。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

节能降耗!快速路56部电梯加装监控和变频器

新报讯(北方新报正北方网记者

郑慧英)5月17日,记者从呼和浩特市市政建设服务中心了解到,本着安全运行、节能降耗、人性化管理的服务宗旨,呼和浩特市陆续为二环快速路全线56部人行天桥电梯加装监控设备及变频器。如今,二环快速路人行天桥电梯的日常运行已实现智慧安全管理。

据了解,56部人行天桥电梯在未安装变频器前,每台每天用电量约150度,

加装变频器后,每天每台电梯可节约40度电左右,每月节约约60000度电。同时,利用互联网智慧电梯云平台监管系统,对人行天桥电梯进行运维管理:实时掌握所有电梯运行情况,最快能在10分钟内将56部电梯全部远程启停,还可以在部分站点实行错时开梯,即早开梯、晚闭梯,如丁香路站点的学生上学、老人晨起出行,提前开启运行,为有需求的市民提供人性化出行便利。

郭某砸了女友妈妈的车,原因是……

新报讯(北方新报正北方网记者

杨佳 通讯员 贾德京)5月11日7时,呼和浩特市公安局回民区分局钢铁路派出所接到110报警,回民区光明大街三粮库巷口有车辆被砸。接警后,民警迅速到达现场,找到报警人郝女士了解情况。民警发现车上有6块玻璃被砸坏,车损3000多元。通过郝女士描述的停车时间,民警迅速在周边走访并调取监控寻找线索。

经分析研判,民警发现驾驶一辆黑色轿车的男子有重大嫌疑,根据车辆信息查找到郭某。当日15时,民警在玉泉区南湖湿地公园附近将嫌疑人郭某抓获。在掌握的证据面前,郭某供认,因为女友母亲对他和女友的交往极力反对,多次责令女儿和他分手,他一时气愤,将女友母亲的汽车砸坏。目前,公安机关已依法予以郭某行政拘留12日的处罚,案件在进一步侦办中。

注意:这些道路实施管制

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)5月15日开始,呼和浩特市伊利健康谷供水工程改造正式开始,该项工程涉及城区及金川开发区部分道路进行管网改造施工,工期约60天。为保障行人、车辆通行安全和施工顺利进行,交管部门对涉及道路进行临时交通管理。

据了解,伊利健康谷供水工程管网改造东起巴彦淖尔北路加压泵站西至伊利健康谷内台阁牧大道,涉及附件厂西路、预备役师北路(阿拉善北路至盐站西街)、盐站西街、成吉思汗西街、G110国道(旧)、金南路、金九路、金海快速路辅道、金十道,全长16.1公里。

